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Železniční dopravní spojení se Slovenskou republikou 

 

V minulém čísle zpravodaje byla zmíněna informace vztahující se k nadějnému vývoji jednání 

ohledně obnovení železničního dopravního spojení se Slovenskou republikou. Bohužel turbulentní 

vývoj politické situace na Slovensku - vyhlášení předčasných voleb vývoj nadějných jednání 

zastavil nebo spíše vrátil zpět na začátek. Na Slovensku dopravní obslužnost nezajišťují kraje jako u 

nás, ale ministerstvo dopravy, což je příčinou tohoto stavu.  Lépe situaci vysvětlí doslovná citace 

emailové zprávy, kterou jsem obdržel: 

 

„Vážený pane starosto,  

chci Vás předem informovat, že v návrhu nových železničních jízdních řádů na období 12/2023 až 

12/2024 (které budou zveřejněny Správou železnic pravděpodobně ke konci tohoto týdne)  nejsou 

 uvedeny přeshraniční spoje na Slovensko, o kterých jsme Vás začátkem tohoto roku informovali. 

 Důvodem je zejména současná komplikovaná politická situace na slovenské straně. Což ovšem 

neznamená, že bychom stále nejednali. Stále doufáme v letošní prosinec, ale i kdyby se projednání 

opozdilo, pořád s přeshraničními vlaky počítáme. Jakmile budeme mít od Slovenska nějaké nové 

informace, hned vás kontaktujeme.“ Tolik zpráva Ing. Radka Doležela, náměstka hejtmana 

Zlínského kraje pro dopravu. 

 

***** 

Výstava pavilonu základní školy u mateřské školy zůstává nadále prioritou 

 

Obec podala koncem února 2023 žádost o poskytnutí dotace na výstavbu pavilonu základní školy u 

mateřské školy z programu Podpora obnovy a rozvoje materiálně technické základny regionálního 

školství v působnosti obcí, který vyhlásilo Ministerstvo financí ČR. Celkové rozpočtované náklady 

představovaly cca 35 mil. Kč.  V případě úspěšného posouzení žádosti by dotace představovala 

maximálně 20 mil. Kč a zbytek by obec musela dofinancovat z úvěru, který byl předběžně schválen. 

Zadlužení obce by výrazně stouplo, ale vzhledem ke skutečnosti, že 31. 12. 2024 budou kompletně 

uhrazeny investiční příspěvky na vybudování kanalizace, bylo by reálné při maximální míře 

spořivosti výstavbu zrealizovat. Podotýkám, že obec v současné době ještě splácí jeden úvěr ve výši 

7 mil. na vybudování inženýrských sítí a komunikace v místě nového stavebního obvodu u 

mateřské školy.  Koncem května zveřejnilo ministerstvo financí výsledek posouzení podaných 

žádostí, pro nás s negativním výsledkem. Na podpory v rámci tohoto programu bylo vyčleněno cca 

350 mil. Kč a bylo uspokojeno 31 žádostí z 300 podaných. Naše žádost skončila na 55. místě. 

Z rozdělení dotací (8 získal Středočeský kraj, 8 Jihomoravský kraj a 5 Kraj Vysočina) lze usuzovat, 

jak byla nastavena kritéria pro bodové hodnocení žádostí. V uvedených 3 krajích bylo uspokojeno 

21 žádostí z celkového počtu 31. Ve Zlínském kraji byla uspokojena pouze 1 žádost ve výši 

nicotných 4 mil. Kč. Do jaké míry hrají při posuzování žádosti politické aspekty a do jaké míry 

nutnost investice, lze polemizovat. V našem případě „nezabral“ ani doložený statický posudek na 

stávající budovu. Nyní proběhne nové posouzení ze strany statika, jehož výsledkem snad bude 

prodloužení výjimky. Dokončena bude rovněž veřejná soutěž na zhotovitele stavby (přístavba u 

MŠ), tak aby výsledek soutěže šel použít na žádost podanou v příštím roce. Zastupitelstvo obce dále 

rozhodlo, že souběžně s žádostí na výstavbu u mateřské školy obec podá i druhou žádost na výměnu 

stropních konstrukcí ve stávající budově základní školy. Bude tak přichystáno alternativní řešení 
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pro případ, že by první žádost byla opětovně neúspěšná. To samozřejmě přinese další náklady na 

přípravu akce – projektová dokumentace, stavební povolení atd. Pokud by bylo přistoupeno k této 

variantě, realizovala by se v průběhu příštích prázdnin a provoz školy by musel být ukončen 

koncem května nebo alternativně přesunut do kulturního domu, případně na obecní úřad. Třetí 

variantou, o které se zatím nemluví, ale vzhledem k nepříznivému demografickému vývoji v obci, 

není až tak nemožná, je zrušení školy a zajištění výuky v sousední Horní Lidči. Několik obcí 

v okolí, přibližně stejné velikosti (Valašská Senice, Valašské Příkazy, Lužná) k tomuto modelu před 

několika lety přistoupilo. Pro zastupitelstvo obce však nadále zůstává prioritou provoz základní 

školy v obci zachovat. Pokud by se škola jednou zrušila, už by se nikdy neobnovila, což je 

nezvratitelný fakt, odpovídající trendu dnešní doby. 

 

***** 

 

Další etapa budování cyklostezek na Hornolidečsku 

Jistě již všichni zaznamenali, že se chýlí ke konci stavba II. etapy cyklostezky Bečva – Vlára – Váh 

a dokončena tak bude páteřní větev mezi Velkými Karlovicemi, Vsetínem a Trenčínem. Ve fázi 

přípravy je připojení dalších obcí Hornolidečska (Francova Lhota, Val. Senice, Študlov, Lačnov a 

Střelná). Nejstrategičtější úsek z této části představuje úsek vedoucí naší obcí. Na rozdíl od 

ostatních se zde nejedná o napojení koncové vesnice, ale o úsek tranzitní, neboť ve stadiu příprav je 

rovněž cyklostezka na území Slovenské republiky vedoucí z Púchova až na státní hranici.  Naše 

obec má tedy zajišťovat napojení na cyklostezku Bečva – Vlára – Váh. V případě, že se stavba 

podaří, bude cyklisticky propojen okruh mezi městy Trenčínem, Púchovem a Vsetínem. V tuto 

chvíli v obci pracujeme s variantou řešení, kdy by cyklostezka měla po katastru obce vést takto: 

Státní hranice ČR/SR – souběžně se silnicí I49 až po bývalý hraniční přechod ve Střelné (vlevo po 

směru do ČR) – areál bývalého hraničního přechodu – původní komunikace I49 mezi trafostanicí 

Správy železnic a motokrosovou tratí – místní komunikace k bytovce – polní cesta k železnici – 

polnosti kolem železniční trati až k tunelu – napojení na místní komunikaci pod hřbitovem – místní 

komunikace až k odbočce na sportoviště – kolem fotbalového hřiště a umělky zpět k železniční trati 

– kolem železniční trati až k poslednímu viaduktu v obci. 

Další řešení směrem k Horní Lidči záleží na vývoji jednání obce Horní Lideč ohledně výstavby 

kruhové křižovatky směrem na Francovu Lhotu a podjezdu pod železniční tratí směrem k benzince 

v Horní Lidči. Těmito opatřeními by se vyřešil složitý bezpečnostní problém v souvislosti 

s odbočováním cyklistů na Francovu Lhotu a do Střelné.  

V současné době probíhá 2. kolo jednání s majiteli dotčených parcel týkajících se zejména pozemků 

kolem železniční trati. Po konzultaci s projektantem byla studie přepracována, aby byla cyklostezka 

vedena co nejblíže železniční trati, většinou po neobdělávaných a náletovými dřevinami 

zarostených pozemcích, s minimálním zásahem do obdělávaných polností. Současně je 

garantováno, že obdělávané polnosti budou nadále přístupné zemědělskou technikou. To znamená, 

že v těchto úsecích nepůjde o výstavbu cyklostezky, ale veřejně přístupné účelové komunikace i za 

cenu toho, že na tyto úseky nebude poskytována dotace a budou financovány plně z rozpočtu obce. 

Tyto úseky však nemusí mít úpravu v podobě položeného živičného povrchu, ale může jít pouze o 
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zpevněnou plochu. Lze konstatovat, že v tuto chvíli má obec k dispozici cca 90 % souhlasů majitelů 

pozemků v úseku od areálu sportoviště po první viadukt v obci. S dalšími probíhají jednání a věřím, 

že dospějí k oboustranně akceptovatelné dohodě. 

Samozřejmě může se stát, že k dohodě nedojde. Aby tento projekt neskončil mezinárodní ostudou je 

připravena i záložní krizová varianta, která by cyklostezku vedla v obci po místních komunikacích. 

Z pohledu financí pro obec je to pro obec nejvýhodnější varianta, která omezí nové investice na 

minimum. Pro občany však znamená ztrátu soukromí kolem jejich domů. Jízda cyklistů úzkými 

uličkami s výjezdy ze dvorů a garáží představuje velké bezpečnostní riziko. Zkušenosti z obcí, které 

touto cestou šly jsou veskrze negativní (Lužná, Valašská Polanka).  

V tuto chvíli nás pomalu začíná tlačit čas, proto se jednání musí dotáhnout do konce co nejdříve. 

Příští rok se konají krajské volby a současné vedení kraje přislíbilo nemalou dotační podporu na 

zpracování projektové dokumentace. Nelze předjímat, jak volby dopadnou a jaký postoj bude mít 

k tomuto projektu nové vedení kraje. Proto je třeba po ukončení jednání ohledně vstupu na 

pozemky zadat vypracování prvotního podkladu pro projektovou dokumentaci, tj. stanovení 

polohopisů a výškopisů a následně dát vedení Sdružení obcí Hornolidečska pokyn k zadání tendru 

na zhotovitele projektové dokumentace. Věřím, že když se výstavbu cyklostezky podařilo realizovat 

v daleko složitějších úsecích I. a II. etapy cyklostezky Bečva – Vlára – Váh, podaří se tak i na 

katastru naší obce. 

 

Odpadové hospodářství 

Odpadové hospodářství projde v následujícím obdobím velkým otřesem. Tento rok končí obcím 

Hornolidečska smlouva na svoz a likvidací odpadů se společností Technické služby Vsetín a. s..   

11 obcí Hornolidečska se rozhodlo, že půjde opět do společného trendu a vypsalo výběrové řízení. 

Nabídku podala pouze jedna firma – opět Technické služby Vsetín a. s. a ceny, které nabídla jsou o 

cca 50 % vyšší než současné. Pokud by se tyto ceny týkaly i naší obce, znamenalo by to navýšení 

poplatku na osobu minimálně na 800,- Kč. Další 4 obce (Študlov, Valašské Příkazy, Lačnov a 

Střelná) se společného trendu nezúčastnily a půjdou cestou individuální smlouvy s některou 

svozovou firmou. Za tímto účelem budou osloveny Valašskokloboucké služby s. r. o.  Valašské 

Klobouky. K jednání o podmínkách svozu dojde v průběhu prázdnin, takže v tuto chvíli nelze 

polemizovat jaká nabízená cena bude.  

Aby obec co nejvíce ušetřila tak se předpokládá, že by si tříděný odpad v pytlích svážela na jedno 

místo sama. Tím by se snížily náklady na svoz a došlo by k omezení jízdy těžkého vozidla po 

místních komunikacích, třeba v případě svozu skla, téměř zbytečného. Kromě ceny, kterou stanoví 

svozová firma je dalším faktorem, která může svoz prodražit, sankční poplatek, který je stanoven 

pro obce, které špatně třídí a mají vysoké procento komunálního odpadu. Tuto sankci jsme na rozdíl 

od jiných obcí zatím neplatili. Tlak na snížení procenta komunálního odpadu (popelnice, 

velkoobjemový odpad) bude v následujících letech enormní. Jedním z důvodů je, že kolem roku 

2030 budou uzavřeny všechny skládky v okolí a doposud není stanovena koncepce, jak to bude 

s odpadovým hospodářstvím v regionu dál. Aby se nemusel z tohoto důvodu zvyšovat poplatek pro 

občany je třeba i nadále zkvalitňovat třídění v obci. V praxi je ověřeno, že čtyřčlenná domácnost 
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při průměrném třídění naplní 1 popelnici za 4 - 6 týdnů, tj. za 2 - 3 svozy. Pokud by tohoto 

stavu bylo docíleno u všech domácností, znamenalo by významné snížení % komunálního odpadu a 

eliminaci sankčního poplatku na několik dalších let. Významně se na snížení procenta 

komunálního odpadu podílí i třídění při velkoobjemových svozech. Důsledně je třeba 

vyřazovat z tohoto odpadu, dřevo, sklo, stavební materiály a kov.  

Ke snížení plateb za svoz odpadů přispěje i nově uzavřená smlouva mezi obcí a společností Green 

Logistics, která zajistí bezplatnou likvidací pneumatik. Pneumatiky lze tedy nově vozit na sběrné 

místo (obecní dvůr u kostela) i mimo pravidelné termíny svozu velkoobjemového odpadu.  Na 

stejné místo lze průběžně vozit i vyřazenou elektroniku. Pokud někdo nutně potřebuje z důvodu 

nedostatku místa uložit velkoobjemový odpad nebo kovoodpad v meziobdobí mezi svozy, lze tak 

po dohodě učinit ve dvoře obecního úřadu.  

Stavební odpad není povinností obce likvidovat a měl by ho na své náklady likvidovat stavebník. 

Obec však v této oblasti poskytuje občanům nadstandard, který není jinde samozřejmostí. Občané 

mohou na sběrné místo u motokrosové tratí uložit stavební materiály a obec následně zajistí jejich 

ekologickou recyklaci. Podmínkou je, že nebudou obsahovat žádné jiné materiály typu dřeva, 

plastů, skla, sádrokartonu, polystyrénu a biologicky rozložitelného materiálu (seno, sláma apod.).  

Doposud ne zcela vyřešena je likvidace biodpadu v obci, a to zejména z pohledu jeho výkaznictví 

v legislativou předepsaných hlášeních. Za tímto účelem má vedení obce sjednánu schůzku na 

odboru životního prostředí Zlínského kraje a na základě jejího výsledku budou v této oblasti přijata 

příslušná opatření. Při svozu bioodpadu velmi stěžuje manipulaci při nakládce umístění větví a 

klestí mezi posečenou trávou a listím. K likvidaci větví a klestí si mohou občané za minimální 

poplatek zapůjčit obecní štěpkovač nebo umístit tento materiál zvlášť vedle kontejneru a vlečky na 

bioodpad.  

Je zakázáno vozit biodpad za památnou lípu nad tunelem a k potoku pod motokrosovou tratí 

směrem k bývalé celnici. I bioodpad musí být uložen nejméně 50 metrů od potoka, což v tomto 

případě není splněno, a navíc se zde objevují i jiné složky odpadu (suť, plasty apod.). Tato lokalita 

je již pod drobnohledem příslušného útvaru ochrany životního prostředí a existuje dohoda, že foto a 

video záznamy dokumentující porušení předpisů v odpadovém hospodářství budou předávány 

útvarům ochrany životního prostředí ke správnímu trestání. 

Proto veškeré umístění stavebního odpadu a bioodpadu předem konzultujte s pracovníkem 

obce Stanislavem Vránou, tel. 776 603 700. Vyhnete se tak případným problémům s úřady. 

Závěrem ještě shrnu některé stále se opakující nedostatky, které zbytečně prodražují 

likvidaci odpadů pro obec a následně i pro jednotlivé občany: 

- tříděný odpad je umístěn do pytlů jiné barvy, než který je k tomu určen 

- zejména u plastů není odpad dostatečně hutněn (nejsou mačkány PET lahve), což vede 

k tomu, že pytel je sice plný, ale má minimální hmotnost (cena svozu je nastavena na počet 

pytlů) 

- zejména u papíru a skla jsou sváženy poloprázdné pytle (stejný problém jako u plastů), u 

skla pomalu upouštět od svozu prostřednictvím pytlů a v max. míře využívat velkokapacitní 

kontejnery 
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- v kontejnerech na sklo není třízeno bílé sklo a sklo ostatní 

- skleněné a plastové obaly dávat bez obsahu (kompoty, benzín ???!!!) 

- zejména v kontejnerech na plasty se objevuje odpad umístěný ve žlutém pytli (obec platí 

tedy za svoz duplicitně – za pytel i za kontejner)  

- kovový kontejner u kostela slouží pouze pro umístění hřbitovního odpadu (věnce, kytice 

apod.), sklo, plasty patří do příslušných kontejnerů několik metrů vedle. V žádném případě 

tento kontejner neslouží pro likvidaci komunálního odpadu z domácností, a ještě hůře pro 

umístění stavebního odpadu 

- pytle se snažte zavazovat a umístit ke komunikaci, pokud to jde, nejdříve den před 

plánovaným svozem (viz nezavázaný pytel s polystyrénem u hřbitova a rozfoukání kolem 

kostela a po hřbitově) 

Věřím, že společným úsilím dostaneme odpadové hospodářství v obci na úroveň odpovídající 

předepsané legislativě a ekonomicky přijatelnou mez. 

***** 

Události kolem prodejny Jednoty 

Začátkem roku bylo ze strany spotřebního družstva Jednota Vsetín vedení obce oznámeno, že 

vzhledem k dlouhodobým neuspokojivým hospodářským výsledkům prodejny ve Střelné bude tato 

zrušena. Po zveřejnění tohoto záměru se o objekt začalo zajímat několik zájemců, u kterých nebyla 

jistá garance, že by zachovali dosavadní provoz, tj. zajištění maloobchodního prodeje potravin a 

ostatního nezbytného sortimentu pro občany obce. Vedení obce tedy vešlo v jednání se statutárními 

zástupci společnosti Pekařství Střelná s. r. o., ohledně převzetí a provozování tohoto objektu. 

Podotýkám, že prodejna pekárny rovněž vykazovala dlouhodobou ztrátu a její vedení rovněž 

uvažovalo o ukončení provozu v obci. Díky vstřícnosti vedení společnosti Pekařství Střelná s. r. o. a 

ochotě opustit vlastní prostory a jít do placeného nájemního vztahu, mohlo vedení obce zahájit 

jednání s generálním ředitelem SD Jednota Vsetín s cílem prosadit uzavření nájemního vztahu mezi 

SD Jednota a Pekařstvím Střelná s. r.o., což se podařilo. Pro Střelnou se tak podařilo zajistit snad 

pro dlouhodobější časový horizont tuto službu patřící k základní občanské obslužnosti.  

***** 

Revize katastru nemovitostí 

Vedení obce obdrželo informaci od Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, katastrální pracoviště 

Vsetín, oznámení, že od 1. 9. 2023 do 30. 9. 2024 bude na území obce probíhat revize katastru 

nemovitostí. Pod tímto názvem se skrývá to, že zaměstnanci katastrálního úřadu budou kontrolovat 

údaje zanesené do katastru nemovitostí se skutečným stavem v terénu (laicky se dá říct, že se bude 

zjišťovat rozsah černých staveb v obci).  V této souvislosti připomínám povinnost každého majitele 

nemovitostí ohlásit katastrálnímu úřadu změnu údajů katastru týkající se jejich nemovitostí, a to do 

30 dnů ode dne jejich vzniku a předložit listinu, která změnu dokládá. Majitel nemovitosti je rovněž 

povinen předložit ve stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do katastru. Pokud mají občané 

povědomí, že skutečný stav jejich nemovitostí nesouhlasí se stavem evidovaným v katastru, měli by 

neprodleně zahájit kroky k nápravě. Připomenout je třeba rovněž daňové dopady tohoto stavu, kdy 

z tzv. černých staveb není odváděna daň z nemovitostí. 
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Výdaje a práce v I. pololetí roku 2023 

V prvním pololetí roku 2023 byly největšími výdaji obce tyto akce: pořízení 4 ks solárních svítidel 

– 153 200,- Kč, externě provedená zimní údržba 23 600,- Kč, nákup popelnic 14 501,- Kč, 

zpracování studie rozšíření hřbitova 72 600,- Kč, pořízení rozvaděčů pro rekonstrukci veřejného 

osvětlení 87 967,- Kč, pořízení nového počítače pro podatelnu 32 627,- Kč, první splátka projektu 

komunikace k novostavbě pod č. p. 228 – 58 958,- Kč, dar Římskokatolické farnosti Francova 

Lhota na pořízení věžních hodin – 45 000,- Kč, vytýčení hranic pozemků pro potřeby trasování 

cyklostezky 40 000,- Kč, projekt přeložení telekomunikačního kabelu  v místě nových stavebních 

míst – 68 931,- Kč, zpřesňující geometrický plán točna – 25 894,- Kč, zpřesňující geometrický plán 

stavební místa – 42 955,- Kč, pronájem pozemků pod budovou  zahrádkářů – 14 020,- Kč a náklady 

na výkup pozemků vztahujících se k cyklostezce v Horní části obce 200 592,- Kč. 

Převážně svépomocí byly kromě běžné a opakující se údržby zrealizovány akce: terénní úpravy a 

vyčistění od náletových dřevin plochy za požární nádrží v areálu sportoviště, oprava lesní cesty za 

hlavní budovou bývalé celnice, oprava místní komunikace u č. p. 91, oprava místní komunikace u č. 

p. 144, vyčistění koryta potoka u č. p. 205, celková údržba areálu sportoviště včetně vyčistění 

plochy umělky, odstranění náletových dřevin za památnou lipou nad tunelem, rekonstrukce jezírka 

v zahradě mateřské školy, rozšíření místní komunikace u č. p. 94. 

***** 

Informace ředitelky Základní školy Střelná k novému školnímu roku 2023/2024 

školní rok 2023/2024 – složení tříd 

 

I. třída: 1. + 2. ročník                               třídní učitelka Mgr. Radmila Skopalová Mikačová 

 

II. třída: 3. ročník                                     třídní učitelka Mgr. Hana Matochová 

 

další školní roky – rozdělení tříd podle aktuálního složení žáků 

 

ve škole působí: 

- učitelé s vysokoškolskou kvalifikací pro 1. stupeň ZŠ 

- speciální pedagog 

- logoped 

 

škola nabízí: 

- výuka anglického jazyka od 1. ročníku 

- školní družina 

- letní družina – příměstský letní tábor 

- zájmové kroužky - Florbal 

- domácí prostředí 

- individuální přístup k žákům, málopočetné třídy 

- výuka prožitkem, projektová výuka 

- společné zážitky – přespávání ve škole, výlety, exkurze, karneval, sportovní soutěže, veřejná 

vystoupení, učení se v přírodě, přestávky na školní zahradě 

- při škole je otevřena ZUŠ Folklorika (obor taneční, hudební) 

 

Mgr. Martina Juřicová, ředitelka školy               m.juricova@skolastrelna.cz, tel.: +420 739 311 075 

mailto:m.juricova@skolastrelna.cz


Střelenský zpravodaj 1/2023 

 

8 
 

Termíny revizí a kontrol komínů a kotlů 

Léto se rychle přehoupne a přijde topná sezóna.  

Její zahájení mnohdy vyžaduje provedení nezbytných kontrol   a revizí. 

Pravidelná kontrola komínů ochrání vaše zdraví, majetek i peněženku.  

 

Vyhnete se pokutám i komplikacím při výplatě škody. 

Kontrola komínu je ze zákona povinná minimálně jednou za rok. 

Provést i může pouze kominík, domluvte se s ním raději včas. Vyčistit komín můžete sami. 

Jak často pozvat domů kominíka, najdete v tabulce. 

Záleží na:  

- výkonu vašeho topného zařízení (najdete na zařízení), 
- palivu (dřevo, topný olej nebo například plyn), 

- sezónním nebo celoročním provozu topného zařízení 

-  

U kotlů je trochu jinak.  

U plynových kotlů není kontrola povinná, ale je doporučováno i pravidelně provádět. 

Kotle na pevná paliva je nutno kontrolovat jednou za 3 roky. 

***** 

Plánované akce v II. pololetí roku 2023 

 

-   8.   7. 2023       Noční turnaj v malé kopané 

- 12.   8. 2023       Oslava 70. Výročí TJ Sokol Střelná 

- 13.   8. 2023       Pouť 

- 10.   9. 2023       Mše svatá Bukoviny 

- 27. 10. 2023       Lampionový průvod 

- 25. 11. 2023       Diskotéka (KD) 

-   1. 12. 2023       Rozsvícení Vánočního stromu 

mailto:info@koop.cz
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Obec Střelná  
        

svoz odpadu v roce 2023  2.POLOLETÍ 
        

m
ěs

íc
 

če
rv
en

ec
 

sr
pe

n 

zá
ří

 

ří
je
n 

lis
to

pa
d 

pr
os

in
ec

 

interval svozu 

 Komunální odpad - SKO 

11. 8. 5. 3. 14. 12. 
úterý                           

SUDÝ týden                   

26 svozů / rok 
25. 22. 19. 17. 28. 27.(středa) 

      31.     

 Tříděný odpad - PLASTY 

21. 25. 29. 27. 24. 22.  12 x ročně OBALOVÉ KOVY 

NÁPOJOVÉ KARTONY 

 Tříděný odpad - PAPÍR 14.   8.   3.    6 x ročně 

 Tříděný o. -SKLO BAREVNÉ 21.   15.   10.    6 x ročně 

 Tříděný o. -SKLO BÍLÉ 28.   22.   24.    6 x ročně 

JEDLÉ OLEJE     38.týden     50.týden 2x za 1/2 rok 

 Nebezpečný a objemný odpad     9.         2 x ročně ( sobota ) 

 červenou barvou označeny svátky       
Sběr a likvidace nebezpečného a objemného odpadu bude řešen formou MOBILNÍHO SVOZU. 

       

 

         

        
 

 

 

Střelenský zpravodaj vydává OÚ Střelná. Vychází pololetně. Připomínky a náměty zasílejte na OÚ Střelná.  

Číslo 1/2023 vyšlo 30. 6. 2023 v nákladu počtu 260 ks.  

Za obsahovou část zodpovídá starosta obce Ing. Petr Kráčmar, za gramatickou a grafickou část Dagmar Brlicová. 

Kontakt: tel. 571 111 113, internetové stránky www.strelna.cz, e-mail: obec.strelna.volny.cz 
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Školní rok 2021/2022pořádání tříd: 

I. třída: 1. ročník (7 žáků) 

 

 

 

 

             třídní učitelka: Mgr. Radmila Skopalová Mikačová 

 

II. třída: 4. + 5. ročník (9 žáků) 

              třídní učitelka: Mgr. Martina Juřicová 

 

Školní družina: po-pá do 15:30,  

                         vychovatelka: Bc. Zdeňka Klišová 

                         provoz i o vedlejších a hlavních prázdninách 

                          

Zájmové kroužky: Florbal, Předškolák 

 

slavnostní zahájení školního roku 1. 9. 2021 v 8:00 

 

www.skolastrelna.cz 
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